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Ata da 4ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Logradouro/PB, da 7ª legislatura, realizada 

em 22 de março de 2023. 

Ao decimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e três, por volta das 19 horas e 17 

minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Logradouro/PB, situada nesta cidade, na 

Avenida Francisco Gomes, nº 145, centro, sob a presidência do senhor Abimael Bernardino, foi 

realizada a quarta sessão ordinária do presente ano. Presentes na Casa 7 senhores 

vereadores: Abimael Bernardino da Silva Junior, Antônio Isildo da Silva, Arielson de Lima Silva, 

George Mendes Barbosa, Ivan Fernandes Carneiro, Marcos Antônio da Cruz e Marinaldo Freire, 

esteve ausente os Senhores José Jailson Pedro da Silva e Wellington de Lima. A sessão foi 

iniciada com o Presidente, dando boas-vindas aos vereadores, de acordo com a resolução 

02/2023 a ata da sessão passada foi colocada em discussão e votação, a qual foi aprovada, o 

presidente, em seguida, convida a secretaria para apresentar o material de expediente da 

sessão, que foi o seguinte: projeto de lei 03/2023 que dispõe sobre a obrigatoriedade da 

identificação dos veículos automotores oficiais, de propriedade, locados ou cedidos ao 

Município de Logradouro/PB, e dá outras providências de iniciativa do Vereador Antônio Isildo. 

Encerrado o material o vereador Presidente deu continuidade a sessão, facultando a palavra 

aos Vereadores inscritos, sendo o vereador Arielson de Lima o primeiro a fazer uso, que 

começou desejando uma boa noite a todos os presentes e aos que acompanham pelo facebook, 

agradeceu a Deus pela participação em mais uma sessão, citou seus requerimentos que foram 

apresentados e aprovados por está Casa, mas que ainda não foram atendidas pelo Executivo, 

deu o exemplo da aquisição por meio do Poder Executivo, de uma debulhadora de milho, de 

extrema importância para os que agricultores, o requerimento solicitando a implementação do 

programa aluguel social, voltado para os que mais pobres que não possuem casa própria e a 

solicitação de reforma e manutenção das praças de nosso município, em especial a Praça 

Cícera Nogueira que precisa de reparos urgentes, finalizou reforçando o agradecimento a todos 

os vereadores que votaram e aprovaram suas solicitações. Em seguida, a palavra foi facultada 

ao Vereador Antônio Isildo, que abriu seu pronunciamento desejando uma boa noite a todos 

que assistem a sessão, ressaltou a coragem do Presidente em vir a compor a oposição a atual 

gestão, mais uma vez frisou a urgência em ser encaminhado a esta Casa o estatuto do servidor 

e do piso da enfermagem, falou sobre o seu projeto apresentado nesta noite, que  visa a 

transparência, eficiência e economia na gestão, de modo a evitar qualquer tipo de uso indevido 

dos bens do município, finalizou ressaltando a decisão do Presidente em romper com a base 

do Prefeito que nunca o respeitou, mas que o senhor Presidente foi o vereador mais votado e 

vai honrar sua votação. O presidente passa a cadeira da presidência ao vice para fazer uso da 

tribuna, deseja boa noite a todos e fala que deseja muito lutar pelo piso das categorias e pelo 

estatuto do servidor, que será uma honra votar nesse projeto que os funcionários de nosso 

município tanto lutam para adquirir, um direito que a muito tempo deveria ter sido alcançado, 

deu continuidade destacando que não irá mudar de partido, que pretende cada vez mais 

estrutura-lo, pois foi o partido que a população lhe confiou o voto e é nele que vai continuar, 
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citou a mudança que a cidade de Logradouro tanto precisa, que essa mudança vai vir, com ela 

veremos o crescimento da cidade, gerando cada dia mais empregos e desenvolvimento para a 

nossa cidade, que é isso o povo merece, destacou que pretende estruturar o PSDB jovem, com 

o apoio do Presidente do Partido, Pedro Cunha Lima, que a mudança que a nossa cidade tanto 

precisa esta perto de chegar, falou sobre o orçamento aprovado por esta Casa para o corrente 

ano, além dos créditos suplementares aprovados e que ainda vemos pessoas que precisam 

dos serviços da Prefeitura receberem um não, falou também que vai procurar os deputados 

para trazer melhorias para o município de Logradouro, e falou da gratidão pelos votos e por 

todos que o acolheram no município e que em breve divulgará o telefone para recebimento de 

críticas, denúncias, elogios e sugestões, uma linha direta com a população. Agradeceu a 

presença de todos e que é muito grato por mais uma noite ver a casa cheia. Retornando a 

cadeira de presidente, não havendo na hora da ordem do dia, deu por encerrada a sessão e 

convidou todos a se fazerem presentes na próxima sessão. E eu, Maria Betânia Cassimiro 

Soares, Secretária Legislativa, lavrei esta ata que vai devidamente assinada por mim e pelos 

nobres vereadores desta Casa.  

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Logradouro/PB, 22 de março de 2023. 
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